
O R I E N T A T I O N

28 people: participants + OC
25 people: participants only

4 people: did't participate in
any orietation activities

RESPONDENTS

1-2 times
3-4 times
5 times and above

HOW MANY TIMES
DO THEY JOINED 

When asking about do you think
there is a wasteful phenomenon

during orientation promotion?
79% respondents agree or

strongly agree

IS ODAY
UNGREEN ?

When asking about the three
most un-environmentally
friendly things, overused
posters ranks top one

ARE POSTERS
OVERUSED ?

A survey aims to find out
the students' attitude

towards sustainable level of
orientation activities 

PART I BACKGROUND

GREEN EDU, GREEN WELCOMING
Follow us on Instagram @greenwelcoming

email us at greenwelcoming.eduhk@gmail.com



THE REMAINING
MATERIALS ?

ANY DIFFICULTY TOWARDS
PROMOTION MATERIALS?

0% 25% 50% 75%

use in the next event 

throw into a general trash 

throw into the recycling trash 

share to other committee 

To much remains
31.3%without any environmental consideration

27.1%

didn't know how to reduce waste
25%

don't know how to recycle
16.7%

O R I E N T A T I O N

63% of our respondents agree that
the attention was not paid enough
for the environment impact of
orientation activities

SOVERNIOR OPTIONS

WHY ODAY MAY
BE UNGREEN?

A survey aims to find out
the students' attitude

towards sustainable level of
orientation activities 

PART II  ORIENTATION COMMITTEES

GREEN EDU, GREEN WELCOMING
Follow us on Instagram @greenwelcoming

email us at greenwelcoming.eduhk@gmail.com

StickersT-shirt Canvas bagFolder



E-POSTERS ARE MORE
ATTRACTIVE?

Positive
60%

Negitive
40%

O R I E N T A T I O N

BRING OWN
TABLEWARE ?

BRING OWN
WATER BOTTLE ?

E-REGISTRATION FORM
IS MORE CONVEINENT ?

A survey aims to find out
the students' attitude

towards sustainable level of
orientation activities 

PART III     PARTICIPANTS

GREEN EDU, GREEN WELCOMING
Follow us on Instagram @greenwelcoming

email us at greenwelcoming.eduhk@gmail.com

Agree
100%


